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Szeretettel meghívom csapatotokat hagyományos labdarúgó teremtornánkra. Ezúttal először egynapos lesz a 
torna, viszont az egymástól 3 km-re lévő két helyszínen kerül lebonyolításra. 
 
Helyszín: Gárdonyi Sportcsarnok /Bóné K. u. 14/ és Agárdi Csuka Csarnok/Gárdonyi Géza u.34./ 
40X20 m-es, műanyag borítású sportpadló, 3x2 m-es kapuk.  
 
Időpont: 2018. december 22. (szombat) 
                                                
Résztvevők: A torna nyílt, a csapatokban bárki pályára léphet, aki a 16. életévét betöltötte. 
A pályán egy időben 1+5 játékos tartózkodik, cserék száma korlátlan. 
A torna során a játékosok csak egy csapatban léphetnek pályára. 
 
Lebonyolítás: Csoportmérkőzések mindkét helyszínen majd a továbbjutok Gárdonyban folytatják a 
helyosztókkal.  Csapatonként minimum 3 mérkőzést biztosítunk. A pontos időrendet is tartalmazó programról 
az információs telefonon adunk tájékoztatást december 17-től.Az e-mailben nevezőknek megküldjük e-
mailben is a programot. 
 
Nevezés: december 17-ig /hétfő/ Elsősorban e-mailben a vt.eletmodklub@gmail.com címre vagy facebook 
üzenet formájában György Lászlónak.  Nevezésnek tartalmaznia kell: csapat név, csapatvezető neve, 
telefonszáma, e-mail címe.   
 
Nevezési díj: 20.000.-Ft/csapat, amit a Velencei-tavi Életmód Klub 10402159-50526590-53861007 számú 
számlájára kell átutalni a nevezéskor. Az összeg rendeltetése rovatba kérjük a csapat nevét beírni. A befizetést 
igazoló bizonylatot a tornán be kell mutatni. Számlát a befizetésről a tornán adunk. Kivételes esetben- előre 
egyeztetve- lehet a helyszínen is befizetni a nevezési díjat a csapat első meccse előtt. 
 
Díjazás: Az I-IV. helyezettek kupa és oklevél díjazásban részesülnek.  
 

Információ: 06-20-980-6181  

 
Gárdony, 2018. december 7. 
 
       Velencei-tavi Életmód Klub 
                                                                                                     György László  
 

NAUTIS Karácsony Kupa 

Terem Labdarúgó Villámtorna 
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